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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 88: 

En un entrenamiento de fútbol se coloca el balón en un punto situado a 5 m 
y 8 m de cada uno de los postes de la portería, cuyo ancho es de 7 m. 
¿Bajo qué ángulo se ve la portería desde ese punto? 

Solución Problema 88:  

Hacemos el croquis: 

  

 

Al conocer los tres lados, aplicamos la fórmula de Briggs: 

𝑡𝑔 
A

2
=  ඨ

(p − b)(p − c)

𝑝(𝑝 − 𝑎)
 

𝑝 = 𝑠𝑒𝑚𝑖𝑝𝑒𝑟í𝑚𝑒𝑡𝑟𝑜 

Luego; 

𝑝 =
7 + 5 + 8

2
=  

20

2
=  10 𝑚 

𝑝 − 𝑎 =  10 − 7 = 3 

𝑝 − 𝑏 =  10 − 5 = 5 

𝑝 − 𝑐 =  10 − 8 = 2 

C 

c= 8 m 

B 

A 

b= 5m 

a= 7 m 
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𝑡𝑔 
A

2
=  ඨ

5 · 2

10 · 3
=  ඨ

1

3
=  

√3

3
 

 
A

2
=  𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 

√3

3
=  30º 

𝐴 =  2 · 30º = 60º 

 

 

 

 

 


